

# МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

№ 201-202  
(10178-10179)

15 октября

1998 ГОДА

**ЧЕТВЕРГ**

Цена договорная

Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЮБИЛЕИ

## ПРИЗНАНИЕ ВЫСОКИХ ЗАСЛУГ



Уважаемый Виктор Филиппович!  
Примите мои искренние поздравления с 50-летием.  
От всего сердца желаю Вам плодотворной работы и процветания вашему предприятию, успешного осуществления задуманного, большого личного счастья, крепкого здоровья и благополучия, удачи во всех делах.

**Н. СУДЕНКОВ, полномочный представитель Президента РФ в Челябинской области.**

Уважаемый Виктор Филиппович!  
Сердечно поздравляю Вас с золотым юбилеем. 50-летие стало для Вас поистине значимой датой: незадолго до дня рождения Вы защитили докторскую диссертацию, а еще раньше Президент России отметил Ваш труд на благо государства орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени. Уверен: Ваши научные и практические знания обеспечат успешное становление и развитие одного из крупнейших предприятий области — Магнитогорского металлургического комбината.

Пусть Вашим делам всегда сопутствуют удача и успех, а родные и близкие окружают Вас заботой и вниманием, помогая нести на плечах нелегкий груз ответственности за судьбу предприятия. Счастья Вам, любви и доброго здоровья на долгие годы.

**П. СУМИН, губернатор Челябинской области.**

Уважаемый Виктор Филиппович!  
От имени депутатов, работников аппарата Законодательного собрания и от себя лично сердечно поздравляю Вас с 50-летием со дня рождения.

Выражаю Вам признательность за активную работу, Ваш вклад в законотворческую деятельность Законодательного собрания, высоко ценю профессионализм руководителя, Ваш вклад в развитие черной металлургии Российской Федерации и Челябинской области.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, личного счастья, благополучия, добра и новых успехов во всех делах на благо нашей области.

**В. ДАВЫДОВ, председатель Законодательного собрания Челябинской области.**

Уважаемый Виктор Филиппович!  
Сердечно поздравляю Вас с замечательным юбилеем — 50-летием со дня рождения. Искренне желаю крепкого здоровья, успехов во всех делах и начинаниях.

**М. УСМАНОВ, заместитель премьер-министра Республики Башкортостан.**

Уважаемый Виктор Филиппович!  
Центральный Совет ГМПП сердечно поздравляет Вас с 50-летием со дня рождения. Уверены, что под Вашим руководством Магнитка и впредь будет флагманом отечественной металлургии, а сотрудничество с органами профсоюза — образцом социального партнерства.

В день юбилея, Виктор Филиппович, желаем Вам успехов в работе, крепкого здоровья и благополучия Вашей семье.

**М. ТАРАСЕНКО, председатель Горно-металлургического профсоюза России.**

Уважаемый Виктор Филиппович!  
Федерация хоккея России сердечно поздравляет Вас с 50-летием. Желаем Вам личного счастья, больших успехов, здоровья и красивых побед команде «Металлург».

Мы знаем, что немалая часть Вашей жизни связана с этим замечательным клубом, под Вашим руководством команда стала призером чемпионата России. Будучи генеральным директором комбината и Президентом клуба, Вы отдаете много сил и энергии развитию хоккея в вашем городе и регионе. Уверены, что и в дальнейшем Ваша деятельность будет способствовать достижению командой «Металлург» самых высоких результатов в интересах развития всего российского хоккея.

**А. СТЕБЛИН, президент Федерации хоккея России.**

Уважаемый Виктор Филиппович!  
Совет корпорации производителей черных металлов горячо и сердечно поздравляет Вас со славным юбилеем — 50-летием со дня рождения.

От всей души желаем Вам, Вашим близким, всему коллективу металлургов Магнитки доброго здоровья, большого счастья, новых творческих успехов.

**С уважением — Л. РАДЮКЕВИЧ.**

Уважаемый Виктор Филиппович!  
Актив фонда «Будущее Отечества» имени В. П. Поляничко сердечно поздравляет Вас с золотым юбилеем. Прожитые годы Вы полностью отдали родному комбинату, творчески аккумулируя ценнейший опыт системной работы предшественников. Уверены в дальнейшей эффективности накопленного потенциала в следующей половине Вашего столетия. Искренне благодарны за постоянное внимание к молодежи комбината и города.

Счастья Вам, крепкого уральского здоровья!

**В. СМЕЮЩЕВ, председатель совета Фонда.**

Президенту Российской Федерации ЕЛЬЦИНУ Б. Н.  
Председателю Правительства Российской Федерации ПРИМАКОВУ Е. М.  
Председателю Конституционного Суда Российской Федерации БАГЛАЮ М. А.  
Губернатору Челябинской области СУМИНУ П. И.  
Председателю Законодательного собрания Челябинской области ДАВЫДОВУ В. Ф.  
Главе администрации г. Магнитогорска АНИКУШИНУ В. Г.  
Председателю городского Собрания МУХАМЕТЗЯНОВУ Ф. А.

## РЕЗОЛЮЦИЯ

МИТИНГА-ПРОТЕСТА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ  
ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОБЩЕСТВЕННЫХ  
ДВИЖЕНИЙ, ПАРТИЙ И ЖИТЕЛЕЙ Г. МАГНИТОГОРСКА

Мы, представители профсоюзных организаций, общественных движений, партий и жители Магнитогорска, заявляем Президенту Российской Федерации решительный протест в связи с невозможностью честным трудом обеспечить семью человеческую жизнь, пенсионерам — достойную старость. Мы заявляем Президенту Российской Федерации о его неспособности управлять экономической и политической ситуацией и быть гарантом Конституции.

Годы так называемого реформирования и демократии привели Россию и ее народ в пучину бедствий и бесправия. Мы не раз выходили на митинги с экономическими требованиями, с просьбой отдать заработанное нашим трудом. Но ухудшение материальное и моральное только усиливается и набирает обороты.

Металлург, строитель, студент, врач, учитель, пенсионер — каждый из-за проводимой экономической политики вынужден ежедневно думать о хлебе насущном. Мы — люди труда, но нам давно понятно, что так жить нельзя, заводить Россию в тупик — преступление. В то время, как страну захлестнул вал преступности, идет сокращение штата правоохранительных органов и Федеральной службы безопасности, что оставляет граждан один на один с преступниками.

Мы требуем:

- отставки Президента;
- смены курса реформ в сторону их социальной направленности;
- создания условий для обеспечения подъема отечественных товаропроизводителей, развязки взаимных неплатежей, сохранения рабочих мест;
- обеспечения своевременной выплаты заработной платы, пенсий, пособий (в первую очередь — детских) и стипендий с одновременной индексацией долгов;
- остановки сокращения силовых структур;
- отмены 5-процентного налога с продаж;
- поддержки предложения депутатов Государственной Думы о создании наблюдательных советов при государственных средствах массовой информации.

Участники митинга в своих выступлениях выразили неудовлетворенность деятельностью главы администрации В. Г. Аникушина по решению социальных вопросов Магнитогорска.

Участники митинга протеста 7 октября 1998 г.  
Количество участников — около 5 тысяч.  
г. Магнитогорск.

ХОККЕЙ

В минувший вторник («Металлург»), не взирая на простуды и травмы многих ведущих игроков, без проблем «разобрался» с челябинским «Трактором» и разгромил его со счетом 6:1.

Довольно длинная победная серия популярного клуба из областного центра, таким образом, прервалась. Но, похоже, это обстоятельство челябинцев абсолютно не расстроило: они не считают зазорным проиграть в Магнитке с разницей в пять шайб.

— Наши игроки слишком уважительно относятся к магнитогорским хоккеистам, — сказал после встречи главный тренер гостей Сергей

## ...ОСТАНОВИЛИ разогнавшийся «Трактор»

Григоркин. — Понятно такое отношение молодых ребят, которые еще мальчишками с восторгом наблюдали за игрой тех мастеров, что выступают сейчас в «Металлурге». Но чем объяснить трепет перед магнитогорцами наших опытных игроков, не берусь судить...

Ход встречи, действительно, показал полное превосходство нашего клуба над «Трактором». Лишь в первом периоде, когда Валерий Белов дал задание своим уставшим после предыдущего поединка с «Химиком» хоккеистам поиграть спокойно, не допуская ошибок в обороне, челябинцы смогли что-то противопоставить хозяевам. Но затем главный тренер «Металлурга», по его собственному признанию,

попросил игроков действовать поактивнее, постараться забить как можно больше шайб, и «Трактор» попросту «рассыпался». Шафранов, Леонтьев, Гольц и Сапожников во втором периоде четырежды зажгли красный свет за воротами гостей, а в третьем, после того, как челябинец Кречин один гол отыграл, Антипин и Максимов завершили разгром.

«Металлург» набрал 17 очков, переместился на вторую строчку в таблице по набранным очкам и укрепил свое лидерство по потерянному. Сегодня наша команда в Тольятти встречается с «Ладой».



**В. РЫБАЧЕНКО.**

## ОВОЩИ — ПО БЕЗНАЛИЧКЕ

Комбинат питания и торговли реализует картофель, морковь, свеклу по 1,80 руб. за килограмм работникам ОАО «ММК», дочерних предприятий и обществ по безналичной форме в счет заработной платы.

Отпуск картофеля производится в совхозе «Буранный», моркови и свеклы — в совхозе «МОС».

Списки желающих приобрести овощи необходимо представить в ЗАО «КПиТ» (каб. 28), Кухаревой Р. Г. Телефон 33-19-12.